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5지선다형

1.  ×의 값은? [2점]

① 
 ② 

 ③  ④  ⑤ 

2. 함수  에 대하여 lim
→


 의 값은?

[2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. 첫째항과 공비가 모두 양수 인 등비수열 이


  

   를 만족시킬 때, 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


4. 함수   의 그래프가 그림과 같다.

 O 









  



   lim
→

 lim
→

의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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5. 함수  에 대하여  ′의 값은?
[3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. 

   인 에 대하여 sin  tan cos  일 때,

sin  tan 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 

④ 
 ⑤ 



7. 다항함수 가

 ′ ,    

   를 만족시킨다. 함수 가 극값을 갖지 않을 때, 의 값은?
(단, 는 상수이다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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8. 부등식  



≤ 을 만족시키는 정수 의 개수는? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 다항함수 가 모든 실수 에 대하여

 




 ′

   를 만족시킬 때, 




의 값은? (단, 는 상수이다.) [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 모든 항이 자연수이고 공차가 같은 두 등차수열 , 이
모든 자연수 에 대하여






× 






   을 만족시킬 때, 




의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

*
은 _

_

Ct=니
V

tβ=20t+64≤0
는

X여부

4 t=16≤ V
2 ≤ (bl≤ 4

Aikia 1 z 8어르// -(8n
=
4n//-4)

^

dIttn
=

(sntal(
sn=세)에

Anbn = 4lanti )(n-1 )

ar .b . ⇒라러/
예입 F합
2n44n2

리

U 4as

=
(하매는 사행함)

S
an
+
74×30=⑫

√

fcx)= ax로고

E. fcedea㉓

S
.

β

t(xd= [x'+zx].β=8+여2



4 수학 영역

4 20

11. 수직선 위를 움직이는 점 P의 시각 ( ≥ )에서의 위치 가

  

   이다. 양수 에 대하여 시각   에서 점 P의 속도가 일 때,
시각   에서 점 P의 가속도는? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 그림과 같이 세 상수 ( ), , 에 대하여
두 곡선   log,   log가 만나는 점을 A라 하고,
직선   가 두 곡선   log,    log와 만나는
점을 각각 B, C라 하자. 직선 AB가 원점 O를 지나고
두 삼각형 OCA, ACB의 넓이가 로 같을 때, ×× 의 값은?
(단,   이고, 는 점 A의 좌표보다 크다.) [4점]

O

A

B

C





  log

  log

  

①  ②  ③  ④  ⑤ 

_

√

π'
=
3 Kt=
l
2te/

←*
+1⑫=

*2s d⑫

3

K'
-1리=0

"

했
*이높!다따"3 k[아르4)

=0

(¢, -5k ]
㉒

x
"
= 12t-12

12㉚ √

3l0
욱

D03E = BXtXv =x4
× k = 4

(밝니냐 > 8시W혜E



5수학 영역

5 20

13. 최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여
곡선   와 직선   이 좌표가 양수인
두 점 A, B에서 만난다. 직선   과 축이 만나는 점을 C라
하자. 곡선   와 축 및 선분 AC로 둘러싸인 부분의
넓이를 , 곡선   와 선분 AB로 둘러싸인 부분의 넓이를
라 하자. 곡선   와 선분 AB로 둘러싸인 부분의 넓이를
직선   이 이등분하고,   일 때, 의 값은?
(단, 점 A의 좌표는 보다 작고, 점 B의 좌표는 보다 크다.)

[4점]

① 
 ②  ③ 

 ④  ⑤ 


C

B

A

O





  

  

  

14. 그림과 같이 반지름의 길이가 각각 , 인 두 원 , 가
만나는 두 점을 A, B라 하자. 원  위의 점 C와 원  위의
두 점 D, E에 대하여 세 점 C, A, D와 세 점 C , B , E가
각각 한 직선 위에 있다.

      ,   AC ,   AD ,   DE 

   일 때, 선분 CE의 길이는? [4점]

 A

B

C

D

E



①  ②  ③  ④  ⑤ 
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15. 최고차항의 계수가 이고 lim
→



 인 사차함수 와

실수 전체의 집합에서 연속인 함수 가 모든 실수 에 대하여

 

   을 만족시킨다. 함수 가 다음 조건을 만족시킬 때,

모든 
 의 값의 합은? [4점]

(가) lim
→


 의 값은 존재하지 않는다.

(나) ≥ 인 모든 실수 에 대하여  를
만족시키는 실수 의 최솟값은 이다.

① 
 ②  ③ 

 ④ 
 ⑤ 

단답형

16. 방정식

log log

   을 만족시키는 실수 의 값을 구하시오. [3점]

17. 




 




를 만족시키는 양수 의

값을 구하시오. [3점]
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18. 두 수열 , 에 대하여






 ,   




 

   일 때, 




의 값을 구하시오. [3점]

19. 최고차항의 계수가 인 삼차함수 에 대하여 곡선   
위의 점  에서의 접선이 곡선   와 점  에서
만난다. 의 값을 구하시오. [3점]

20. 양수 에 대하여 닫힌구간 

 

 


에서 정의된 두 함수

 sin,    cos

   가 있다.    

 인 상수 에 대하여   일 때,

의 값을 구하시오. [4점]
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21. 최고차항의 계수가 이고  인 삼차함수 와
실수 에 대하여 곡선   와 직선   가 만나는 점의 개수를
라 하자. 양수 와 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

함수  는   과   에서만 불연속이다.

   의 최솟값을 구하시오. [4점]

22. 모든 항이 실수인 수열 이 다음 조건을 만족시킨다.

(가) ×  

(나) 모든 자연수 에 대하여

 









  ≤ 

   

       이다.

     가 되도록 하는 모든 의 값의 합이 
 일 때, 의 값을

구하시오. (단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점]

※ 확인 사항
◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.
◦ 이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 자신이 

선택한 과목인지 확인하시오.

s An=o) doeifo

anko Idne,
2 0

-

- ㆍ
⇒t( : ]일때 불여록 sgocant

, ⑤am

. 2.

0

{ Ψ
불연속점을 줄여야 함^ ⑪

As he hs

as= -2h,
β

t 3
-
f
- ssd,cosae

=
a

.

t +
+

2U

β

td 3
-3= 0업말하면

,

+ } 시램, ±로 as= -z
( t
-4

=θ=β> 일때 발영옥 ㅇ
O ↓

σ
P
I α-

*(1 )+.뷰포트에서본본
as= 4d 3

-3 ㉓

좋"한 {
U320→U4=

-243+3 (0ca2) A= a

⒕ (aso ) as한 ,
d
. =- Lora= 1

↓ ↓
a= X

⑪ _

a
.
20→ ae=

-2a
,+ 3( an "β ay= o

f(x)= [(x-
3m고

Bol f(8 ) 더 작을 수 밖에.
{

여
44,
2 -(2st9

= d3

fl81 =8
×25 =20

4m=4

⒗

=[ -2a,+3p

d
.
=-ord.=쨌4a,

=1343 ta= o

4,X=
9어련

↓

값 O

t
리 ttit 5 ⑪



13 20

5지선다형

23. lim
→


 의 값은? [2점]

① ln  ②  ln  ③  ln  ④  ln  ⑤  ln 

24. 매개변수 (  )으로 나타내어진 곡선

  ,    
ln 

   에서   일 때, 
 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


2025학년도 5월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학 영역(미적분)
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√
√

뿜은.
θ
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25. 두 양수 , 에 대하여

lim
→∞

  lim
→∞




   일 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 자연수 에 대하여 곡선   과 직선   이
만나는 점을 P이라 하고, 점 P을 지나고 기울기가 인 직선이
축과 만나는 점을 Q, 축과 만나는 점을 R이라 하자.




∞

PQ
PR

 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④  ⑤ 





O

P

Q

  

  

R

√
√

습a
-blntbr =
> =:

pe5nt3-

2대스b-6
=o

시램그로

b=2, a=4

nt6 nt3

4"예베,==
y= (*,

I* (**4* -*
$ - >

= 3x=⑤
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27. 실수 전체의 집합에서 미분가능한 함수 가 역함수 를
갖고, 모든 실수 에 대하여

      

   을 만족시킨다.  ′의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


28. 보다 작은 두 양수 , 에 대하여 함수

 sincos

   가 다음 조건을 만족시킬 때, 의 값은? [4점]

(가) 방정식  ′ 의 해가 존재한다.

(나) lim
→




sin 

  


①  ② 


 ③ 


 ④ 


 ⑤ 

√

g
'lfolf t의 √

fEx]= -BSiX ( o3 !!afpcos
.) =B

3m1, Cosdatbooll
)그 - 1 ∞∞ osa =-1

e
라이-
e
사'
-2= 0

Sirp(X (os/atbosu)=-1∞
sd=81

.

3π
.
51

는 아메
= 더,6

os(atbcosx]=1 ~ 3 60sa=

_ "d=2π , 4π .61

t르t-2= Sin flalπ=0

X킬

_

쁘다
le라마 -2+이레 be

"
=
-

a야

.백이이야마커1 :62ND
85(o) -5)4 - 6 = 0

3 Hakrt미U
미t)

☆g
이=대따쳐

t니야 Ʃ ↳ Cosd1 ⇒ π= 27개π

⑤ [ 빠
Coda=- !⇒=재(t π→(X)

- oFb에

게

㉗
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단답형

29. 그림과 같이 AB , BC 이고 ∠CBA  

 인

직각삼각형 ABC와 선분 BC를 지름으로 하는 반원이 있다.
호 BC 위의 점 P에 대하여 ∠BAP  일 때, 삼각형 ABP의

넓이를 라 하자.  ′
 의 값을 구하시오. (단, 점 P는

점 B가 아니다.) [4점]


A

B

P

C

30. 수열 은 모든 항이 양수인 등비수열이고, 수열 을
모든 자연수 에 대하여

 








   

  ≥ 

   이라 할 때, 수열 이 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 급수 


∞

 은 수렴한다.

(나)     



   의 값을 구하시오. [4점]

※ 확인 사항
◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.
◦ 이어서,「선택과목(기하)」문제가 제시되오니, 자신이 선택한 

과목인지 확인하시오.
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